

## **CORRECCION DE ERRORES**

En la Base Décima, donde dice *...//... de los dos aspirantes propuestos*, debe decir... *del aspirante propuesto*